

Zápis z 5. jednání Pracovní skupiny Vzdělávání

Název	5. jednání Pracovní skupiny Vzdělávání
Datum	11. 12. 2017, 14:30 - 15:50
Místo	zasedací místnost č. 3072, Krajský úřad Středočeského kraje
Účastníci	viz prezenční listina
Přílohy zápisu	Příloha č. 1 - Aktualizace seznamu projektových záměrů 2017 Příloha č. 2 - PS RSK prosinec 2017 Příloha č. 3 - Informace o IKAP_aktual Příloha č. 4 - SIC_Lidske_zdroje_vzdelanost_typova_opatreni Příloha č. 5 – Prezenční listina 5. jednání PS Vzdělávání

Bod č. 1 - Úvod a jmenování nové náhradnice člena pracovní skupiny - SIC

Úvodní slovo pronesl Mgr. Karel Filip, předseda pracovní skupiny. Pracovní skupina schválila navržený program jednání. Mgr. Karel Filip, poté jmenoval novou náhradnici člena PS Vzdělávání, kterou se stala Mgr. Barbara Svojanovská – SIC (Středočeské inovační centrum) a nahradila tak dosavadní náhradnici ze SIC, BcA. Petru Slížkovou, PgDip.

Bod č. 2 - Informace o činnostech v projektu KAP a projednání aktualizace Rámce pro podporu infrastruktury (KAP)

V prezentaci PaedDr. Schneidera bylo představeno aktuální dění v projektu KAP, tedy realizační team, dokumentace KAP1, jejíž součástí je i Rámec pro podporu infrastruktury KAP, jehož aktualizace (Příloha č. 1) byla následně na jednání PS Vzdělávání představena a projednána. Aktualizace Rámce pro podporu infrastruktury (KAP) byla následně postoupena dne 13. 12. 2017 ke schválení na 14. zasedání Regionální stálé konference pro území Středočeského kraje, kde byla aktualizace v této podobě schválena.

Byly poskytnuty informace jak o pravidelných tak o hlavních aktivitách projektu KAP v roce 2017, dále byly uvedeny změny v mini týmech, kdy v mini týmu D (infrastruktura) byla doplněna oblast polytechnického vzdělávání a v mini týmech E a C došlo ke změně vedoucích.

Aktuálně je projektem podporováno pořádání krajských soutěží, je poskytována asistence se „Šablonami“ a probíhá příprava projektu Inkluze a Školské inkluzivní koncepce kraje (ŠIKK).

Více viz:

Příloha č. 1 - Aktualizace seznamu projektových záměrů 2017

Příloha č. 2 - PS RSK prosinec 2017

Bod č. 3 - Prezentace projektu I-KAP

Slovo převzala Ing. Balousová, MBA, která pracovní skupině poskytla informace o Implementaci krajských akčních plánů I, tedy o výzvě 02_16_034, jejímž cílem je podpořit intervenci v KAP vedoucí ke zkvalitnění řízení škol a zvýšení kvality vzdělávání na území krajů prostřednictvím realizace zastřešujících aktivit, které jsou komplementární s aktivitami škol. Výše požadované dotace SČK je 154 mil. Kč. Byly představeny níže uvedené aktivity, které budou v rámci I KAP realizovány:

- Podpora čtenářské a matematické gramotnosti žáků 2. st. ZŠ a žáků SŠ,
- Podpora ICT kompetencí a rozvoj výuky cizích jazyků,

- Podpora polytechnického vzdělávání,
- Podpora kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě,
- Podpora odborného vzdělávání včetně spolupráce škol a zaměstnavatelů,
- Podpora inkluzivního vzdělávání,
- Podpora škol jako Center celoživotního učení,
- Kariérové poradenství

Závěrem prezentace byl podán výčet cílových skupin projektu a partnerů projektu a bylo zmíněno, že v rámci dotazníkového šetření byly v každém okresu vybrány střední školy, které budou rozděleny na dva typy partnerství a to školy s finančním příspěvkem „Páteřní školy“ a školy bez finančního příspěvku „Spolupracující školy“. Výčet 15 páteřních středních škol s vlastními „Mini projekty“ a to, co v nich bude podpořeno, naleznete v *příloze č. 3 - Informace o IKAP_aktual*

Bod č. 4 - Informace o aktualizaci Programu rozvoje územního obvodu Středočeského kraje na období 2018 – 2024 v oblasti vzdělávání

PhDr. Weidnerová prezentovala typová opatření a jejich cíle v oblast - Lidské zdroje a vzdělanost z Návrhové části Programu rozvoje územního obvodu Středočeského kraje na období 2018 – 2024. Aktualizaci tohoto dokumentu zpracovává Středočeské inovační centru, které ve spolupráci se sekretariátem Regionální stálé konference k aktualizaci dokumentu uspořádalo na půdě KÚSK tři kola různě tematicky zaměřených „Pracovních skupin k PRK“. PhDr. Weidnerová na jednání představila typová opatření: Opatření 1.1 Podpora učitelů, Opatření 1.2 Podpora vedení škol, Opatření 1.3 Podpora inkluze, talentu a nadání, Opatření 1.4 Zajištění kapacit a modernizace materiálně-technického zázemí škol, Opatření 2.1 Podpora klíčových kompetencí žáků a studentů, Opatření 2.2 Rozvoj škol jako center dalšího profesního a odborného rozvoje, Opatření 2.3 Podpora rozvoje kvality vzdělávání, více viz *příloha č. 4 - SIC_Lidske_zdroje_vzdelanost_typova_opatreni*.

Bod č. 5 - závěr


Mgr. Karel Filip, předseda pracovní skupiny, závěrem poděkoval všem zúčastněným a uzavřel 5. jednání pracovní skupiny Vzdělávání s tím, že další jednání bude svoláno podle potřeby.

Úkoly:

- Sekretariát RSK – postoupit představený Rámce pro podporu infrastruktury (KAP) ke schválení na nadcházející 14. zasedání RSK dne 13. 12. 2018.
- Team KAP – na dalším jednání PS Vzdělávání předložit „Evaluační zprávu“ k projektu KAP.

Zápis schválil:

Dne 5. 1. 2018



Mgr. Karel Filip
Předseda pracovní skupiny